

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Ссора с девушкой

Сегодня вы с Юлей немножко поругались. Третий день на море, а к с ней уже познакомилось довольно много парней, что, конечно, ей льстит, в то время, как тебя бесит. В ваших отношениях обычно последнее слово за ней, так что ты в привычной манере обиделся, как девчонка и довольно рано собрался спать в спальне вашей с Юлей гостиничного номера. Юля же наоборот, желая, чтобы ты сильнее ценил и любил её заставляет тебя периодически понервничать, поревновать. Сегодняшняя твоя выходка не исключение для неё, так что она снова решила взять инициативу себе в руки и пригласила трех парней с пляжа к вам в номер, ни сколько потому, что они были ей интересны, сколько потому, чтобы ты перестал дуться и не оставлял её одну в их компании, пусть и в гостиной вашего номера. Однако ты решил быть непоколебимым. 11 вечера, ты ссылаешься на то, что у тебя болит голова и желаешь ей и мирно сидящим в номере парням спокойной ночи, после чего закрываешь дверь спальни и ложишься на кровать, слыша тихий хохот компании по поводу очередного анекдота.

Перед тем, как окончательно заснуть, ты отмечаешь, что все три парня гораздо сильнее тебя, имеют отличное тело и высокий рост. Сквозь сон еще слышится звонкий голос Юли, которая сегодня надела короткие джинсовые шорты, подчеркивающие форму её попки и белый топ, в котором её грудь тебе особенно нравится. Внезапно ты просыпаешься от приглушенного звука шлепка. Скорее даже не он тебя разбудил, сколько беспокойство за твою девушку и совесть. Ты чуть приоткрываешь дверь, стараясь не шуметь и совершенно неожиданно видишь следующее: Юля на коленях сидит на полу и щенячими глазками смотрит на одного из парней, который отчетливо произносит «Давай, возьми его в рот, шваль.», в то время, как другие два заламывают её руки, усевшись рядом с ней на корточки. Твоя девушка растеряна, она закусывает нижнюю губу и с надеждой смотрит на дверь, из-за которой ты выглядываешь. Естественно тебя не видно, так что, видимо, совсем потеряв веру она поворачивается и очень смущенно открывает рот, чтобы первый парень смог начать его трахать. Перед тем, как его здоровенный хуй начинает мощно проходить между её пухлых губ, она умоляюще просит ребят «Пожалуйста, только минет, и все!», однако парни лишь смеются в ответ. Тем временем первый достает телефон и начинает снимать это на камеру, трахая Юлю в рот, пока второй все еще держит руки девушки одной ладонью и затягивая её голову назад второй, потянув за волосы. Третий же решает не терять возможности и стягивает с Юленьки шорты.

Её крепкая большая попка смотрится беззащитно в одних лишь декоративных кружевных трусиках и получает несколько шлепков, в ответ на которые девушка то ли постанывает, то ли повизгивает — это сложно разобрать за шлепками, которые наполняют комнату каждый раз, когда член входит ей в рот по самую глотку или же когда ладонь третьего мужика оставляет красноватый след на её заднице. Второй явно чувствует себя неудовлетворенным и потому с силой стягивает трусики с твоей девушки и связывает ими её запястья за спиной, а сам достает член и сует его ей в рот, так что теперь лицо Юли трахают одновременно два парня, пока третий максимально растягивает ягодицы бедной девушки в стороны, наслаждаясь, как вместе с этим растягивает кожа вокруг ануса и киски. В конце концов и ему надоедает просто играть с её попкой, так что он просто вытаскивает свой огромный хуй и с силой всаживает в

её намокшую от унижения похотливую узенькую пизду. Юля пытается сдержать стоны, так что вместо них получается смесь попытки сказать что-то с набитым ртом слюней и тихого крика. Её спинка выгибается одновременно от неожиданности, бессилия и удовольствия. Связанные руки за спиной, два хуя во рту и один в киске, разорванный топ и валяющиеся прямо на полу небрежно снятые, уже мокрые от слюней и вагинального сока шорты — вряд ли ты ожидал увидеть свою девушку сегодня ночью такой, с условием, что твой хуй при этом в штанах и, кажется, несмотря на всю несправедливость ситуации, начинает подниматься от такого зрелища.

Громкие шлепки, раздающиеся при соприкосновении тел во время жесткого и быстрого темпа, с которым ебут Юлю, кажется не заботят похотливую компанию, которая, кажется, забыла, что у их жертвы за стеной спит пусть и безобидно выглядящий, но все же парень. И вот ты смотришь сквозь дверную щель на то, как твою Юлю, объект твоего обожания, ласок и нежных ночных СМС практически при тебе ебут, как какую-нибудь Бобби Старр или Сару Шевон, пришлепывая по жопе и по щекам, растягивая щеки и её узенькую милую розовенькую киску с аккуратным клитором, которую ты скорее привык ласково вылизывать, нежели жестко трахать, совершенно не заботясь о том, чего хочет она. Ты до сих пор не веришь, что это происходит на самом деле. Ты видишь это, ты понимаешь, что что-то не так, ты понимаешь ЧТО не так, но смесь сильной ревности, легкого возбуждения и, главное, панического страха держит тебя в шоке. Ты спокойно можешь выйти и начать кричать. Или можешь позвонить в полицию. Или даже можешь попытаться с ходу устроить драку. Но то самое чувство, что мешало давать тебе отпор в школе, сорриться с алкашами в метро и опускать глаза при виде плящегося на тебя дагестанца, взыграло внутри во всей красе. «Подожди чуть-чуть, вдруг они передумают» говорил ты себе, когда они начали трахать её в рот. «Нет, они кончат и все закончится» ты повторялся, когда второй паренек решил пристроить свой член за свободной щекой Юли.

«Они просто хотят удовлетвориться её ртом, они не будут идти дальше» ты говорил себе минуту назад, когда третий провел членом по влажным половым губам ТВОЕЙ девушки. Что же ты скажешь сейчас, когда, наконец, спустя 15 минут бесперерывной интенсивной долбежки тот, что трахал её промеж ног наконец кончил, оставив тонкую струку спермы, которая сочилась из её теперь уж и не такой зуклой дырочки, зиявшей в проеме между разбухших и возбужденных половых губ. Те же два, что развлекались с её ртом, реально развлекались — если бы ребята хотели удовлетвориться, то просто трахнули бы её после своего товарища, так вот, те два спустили ей в рот, заткнув нос пальцами. Что-то твоя малышка успела сглотнуть, однако остальное натурально вышло за края, спустившись вместе со слюнями по щекам, вдоль шеи и остановившись где-то на грудях, не доходя до розовых возбужденных сосков, которые так же распухли от постоянных манипуляций. Тот, что первый трахнул её в рот, теперь потянул её за волосы, сидящую на своих собственных испачканных шортах и пытающуюся как-то поправить свой порванный топ. Ты не можешь понять, шокирована и испугана ли она или же просто потеряла самоосознание от такого резкого и бешеного секса, потому что в ответ на действие мужика она с таким же одуревшим лицом смотрит на него, даже не пытаясь вытереть руками лицо или же свою киску, сперма и сок которой все еще покрывали шорты под ней, образовав растянувшуюся полупрозрачную ниточку слизи. Единственное, чем занята её руки — это попытка держать равновесие в в положении «на коленях», когда потянув за волосы назад ей говорят в лицо «Ты — блядь!».

Она не может не согласиться, ты замечаешь, как она собирается что-то возразить, но вовремя остнавливается и кивает. Парень с улыбкой поворачивается к остальным и посмеивается, после чего снова смотрит на неё и одобрительно кивает. «Но послушная блядь!»

Ты больше не можешь смотреть на это без сильного страдания и нервной дрожи по всему телу, а потому закрываешь дверь, надеясь, что все закончилось, и что все забудут об этом на следующий день. Но тут удача покидает тебя. Ручка двери не доходит до конца и дверь раскрывается, наполняя спальню светом, в то время, как ты уныло движешься к кровати. Ты понимаешь это и слышишь громкий запоздавший смех в спину. «Смотри, твой паренек кажется проснулся!» — слышно сзади, и ты поворачиваешься с пунцовыми щеками и сглатывая слюни от страха. 3 мускулистых голых парня хохочут, наблюдая, как жалко ты выглядишь в этой ситуации, и только теперь ты понимаешь, как огромны их хуи по сравнению с твоим. Один не сильно длинный длинный (всего-то сантиметра 22), но самый толстый среди троих, именно он растянул киску твоей Юленьки. Вторым длинным, средней толщины, но кривой. Если такой будет трахать твою девочку в попу, то из-за кривизны она начнет чувствовать его член маткой через стенки кишки. Ну последний, тот, что у первого парня — самый длинный, венозный и довольно толстенький. Не то, чтобы ты был геем, но если бы был, то с удовольствием его отсосал бы, даже если отрицаешь это сейчас. «Ты ведь все видел, да? Смотрел за дверью, как жалкий сосунок, правильно?» Спрашивает самый догадливый из них и смеется, приближаясь к тебе. Он двигается довольно резко, так что ты машинально прикрываешь лицо руками при близком приближении. Еще один смешок, после чего он смотрит тебе в глаза. Ты отводишь взгляд. Ты всегда отводишь, как в тот раз, когда какой-то парень лапал Юлю в автобусе при тебе или когда в турции 2 турка назвали её русской проституткой, а ты лишь сделал вид, что не заметил. Тебя даже не приходится бить или трогать. «Ну и сука же у тебя! Готов поспорить, с тобой она совсем не так течет, как с нами. Ты рад, что она почувствовала настоящих мужиков?» Ты не киваешь, но и отрицаешь этого, чтобы, не дай бог, не нарваться на удар кулаком поддых. «Все ясно. Я предлагаю такой вариант развития событий — ты садишься в кресло и делаешь вид, будто тебя нет. не создаешь нам проблем, хорошо? И тогда, я обещаю, ты и твоя девочка не пострадают, мы просто развлечемся и все» Это выглядит как предложение, но на самом деле это прямой приказ. Ты киваешь, снова сглотив слюну и садишься на ближайший стул. Однако на смену хорошему парню приходит плохой. Он подбирает испачканные спермой, соком и слюнями трусики Юли и вытирает их об твое лицо. Ты молча сносишь это, глядя в сторону и получаешь легкую пощечину, после чего твои руки заводят за спину и связывают вместе трусами. «Тебя даже парнем назвать нельзя» говорит он и снимает трусы уже с тебя, после чего закрепляет твои голени, привязав их трусами к ножке стула. твой жалкий вялый маленький член, к счастью для тебя, уже не стоит. Ты дрожишь от холода и смотришь на нагую Юленьку, которая уже отошла от первого секса и растеряно и в то же время виновато смотрит на тебя. тебя все еще обсуждают, она решает разрешить этот конфликт. «Ребят, пожалуйста, вы же получили своё!» Она умоляет их и тут же получает парочку пощечин от резко дернувшегося мужика. Легкие пощечины, скорее говорящие «Молчи сука», нежели преследующие цель нанести боль. «Иди помойся, блядь. И приготовь свою попку, я хочу сегодня получить все! Приведи себя в порядок» Она пытается встать, но тут же получает легкий пинок и команду «Ползи!». Юля беспомощно ползет в сторону душа и удаляется на некоторое время под шум воды, пока компания молодых людей перестает обращать на тебя внимание и начинает

распивать уже чуть потеплевшее пиво, недавно вытасченное из холодильника.

Прошло 10 минут. За это время те двое уже обсудили какие-то свои сексуальные похождения, пока третий контролировал процесс приведения твоей девушки в порядок. Ты дрожишь, то ли от холода, то ли от нервов и все еще надеешься, что скоро это закончится, одновременно прислушиваясь к тихому голоску внутри, который говорит, что тебе нравится это. Ты уверенно откидываешь эту идею. КАК ЭТО МОЖЕТ НРАВИТСЯ? «Нет, она всего лишь притворяется, это не могло ей понравиться и уж тем более мне!» Однако ход мыслей останавливается звуком открывающейся двери. Юлия смущенно вползает в центр комнаты и встает в позу ожидающей команды собачки. Она снова накрасилась, теперь более обильно (её губы темно красные, а вокруг глаз — большие черные тени), наверное для того, чтобы пробудить в ребятах еще больше интереса. Она так же надела белье. То самое темно-синее кружевное белье, которое ты подарил ей на 14-ое февраля, а так же чулочки с подвязками из этого же комплекта. Её шею обхватывает твой кожаный пояс, за который вполне уверенно её тянет к себе первый парень. Он сводит губы вместе, чтобы поцеловать её, она вторит ему, однако перед поцелуем получает пощечинку, и еще парочку, а после фразу «Ты думаешь, я поцелую такую шалаву, как ты?». Она обиженно и смущенно, подкусив губу, усаживается на колени, однако сразу же поднимает головку, ожидая очередной команды. Ты понимаешь, что тот, кто контролировал процесс её перевоплощения хорошенько промыл ей мозги. Она послушна так, как никогда, та женщина, которая всегда была несогласна с тобой и обладала сложным характером. Тот, что издевался над тобой, вытягивает из полка её дезодорант, по форме напоминающий что-то фаллическое и, повернув твою красавицу попой к себе, оттягивает полоску трусиков и, поработав в киске той пальчиками, втсавляет дезодорант внутрь, после чего возвращает трусики на место.

Ты слышишь в ответ лишь виноватый стон, виноватый то ли перед тобой за то, что ей приходится быть себе такой блядью, то ли перед компанией ребят за то, что пока не сильно развлекает их. «Принеси нам еще пива. Только сделай это так, чтобы мы были рады. « Юлия молча следует команде и эротично ползет на 4-ех конечностях к холодильнику, после чего плано открывает тот ручкой и вытягивает три алюминиевые банки. Одну она помещает промеж грудей, а остальные две — под чулочки по соседству с бедрами. Она подходит к первому и, выгнувшись грудью вперед, позволяет тому взять бутылку, после чего подманивает остальных двух задницей и угощает их напитком тоже. «Отлично, шваль. Теперь об мое колено, пока мы пьем!» Она так же молча усаживается промежность на колено одного из насильников и начинает тихонько двигаться вдоль него то назад, то вперед. Она делает это с небольшим дискомфортом, видимо та штука внутри её киски дает слишком много наслаждение наряду с трением клитором о грубую кожу мужской ноги. Шлепок по заднице. Кому-то надоело пить, и он, отодвинув край трусиков, сует свой палец в тугой девственный анус твоей девушки, смачивая при этом член слюной. Он так же делает знак тому, о чье колено трутся, и тот кивает, после чего тянет за ремень голову девушки ближе к своему уже члену. Она все понимает и обхватывает тот руками, после чего начинает медленно ласкать. Однако это не то, на что рассчитывают ребята. первый в злости хватает её за волосы и начинает с силой насаживает её ртом на член с большей интенсивностью, в то время, как тот, кто развлекался с её попкой уже может поместить три пальца в её задней дырочке. Ты молчаносишь все это, однако твой член подводит тебя. От унижения твоей девушки и, тем самым, твоего унижения, он привстает и увеличивается до 10-ти сантиметров. Она стонет,

уже не стесняясь от тройного проникновения в её тело, пока мужчины хохочат и развлекают себя её молодым доступным телом. Наконец тому, с кривым членом надоедает играть с её задницей, и он входит в неё под твою фразу «Нет, пожалуйста, не туда!» Ты сразу же жалеешь о том, что подал голос, однако тебя скорее восприняли, как развлечение, нежели как помеху. «Твой парень попросил меня не трахать тебя в жопу. Что скажешь? Я думаю, нам стоит прислушаться к твоему защитнику, чтобы не дай бог он не навалял мне, но если ты хорошо попросишь, то я рискну!» Говорит он, стянув её за волосы на секунду с члена первого, после чего подмигнул тебе. Юля, выгнувшись от удовольствия на коленке первого парня, с членом в заднице и рядом с лицом томно произнесла «Пожалуйста, пользуйся моим телом, как хочешь! Я хочу, чтобы ты трахнул меня туда» Произносит она, и ты с чувством несправедливости и возбуждения закусываешь губу, когда она вскрикивает от боли и наслаждения из-за того, что член кажется слишком велик для её узенькой попки. Третий стягивает её с колена и насаженную на член несет в середину комнаты и ставит раком на журнальный столик, лицом к тебе. В то же время второй и первый подходят к ней с разных сторон и частично загораживают тебе вид своими спинами, вывалив члены перед ней и вставив по одному в каждую её руку. «Работай хорошо и мы закончим быстро» Говорит один из них и твоя девушка начинает ласкать руками оба члена, с болью и наслаждением в одно и то же время закатывая глаза каждый раз, когда старательный ебырь трахает её в зад. Помада уже размазана по губам, а так же сок, выделяемый из набухших возбужденных хуев покрывает её подбородок вместе со слюнями, пока ягодицы трясутся каждый раз, когда третий бьется животом об них, с силой всаживая член. Шлепки повсюду. Кто-то плещает её по лицу, кто-то — по грудям, кто-то — по заднице. Большая аппетитная грудь качается в такт ритму, сок и слюни капают на поверхность журнального столика, а твой член еще сильнее выдает тебя, однако этого никто не замечает. Ты понимаешь, что все эмоции, что были во время твоего с ней секса были ложью. Она НИКОГДА не стонала с тобой так, как стонет сейчас, то ли для того, чтобы удовлетворить насильников, то ли действительно от удовольствия. Она НИКОГДА не текла так, как с ними. И наконец она ВСЕГДА была против анального секса. Один из членов заходит ей в глотку настолько глубоко, что помещается во рту с мошонкой, пока она старательно насаживается попкой на член того, что сзади и надрачивает тому, что спереди, иногда меняя передние хуи местами. периодически она смотрит на тебя своими невинными глазками. даже сейчас это работает и тебе начинает казаться, как обычно это и бывает, что ты виноват, а не она. Наконец тот, что сзади кончает, с силой вцепившись в её зад и всаживая тот на полную мощь. Она униженно повизгивает, однако не перестает страстно насасывать оба члена, пока её зад наполнят теплой спермой. Теперь пришла очередь передних — Юленька подставляет свое привлекательное личико и две обильные порции семени заливают ей лицо, размазывая вместе со слюнями всю косметику. Красные глаза, испачканное шлюшьё личико и эротичная поза раком с приподнятой кверху попкой — в такой позе она остается недолго, кто-то наконец хочет попробовать её киску и приспособливается сзади, пока остальные два отдыхают. Он подталкивает её поближе к тебе и приказывает «Поцелуй её!».

Ты с отвращением качаешь головой в отрицательной форме, поэтому насильник вытаскивает из её киски тот самый дезодорант и вставляет его ей в зад, потом начинает трахать её в киску, шлепая по заднице со всей силой каждый раз, когда стенки её матки обхватывают его член. Её усталое офигевшее лицо умоляющее движется ближе к тебе и она просит взглядом, чтобы

ты поцеловал её. Ты пересиливаешь себя и прикасаешься к её губам своими, нагнувшись вперед. Вкус и запаха спермы и слюней перебивает тебе дыхание и остается во рту после того, как она работает в нем языком. Ты слышишь очень тихое «Я люблю тебя, прости!» и она снова подается назад, сразу же стоная с каждым толчком. тут ты замечаешь, что кто-то из отдохнувших вытянул телефон и снимает все это, начиная с поцелуя, после чего снимает подвернувшийся под руку маркер и подходит к Юленьке. Она опасно смотрит на маркер, однако он просто пишет на её лицо «Я люблю, когда меня ебут, как блядь!». надпись чуть размазывается, однако тот, что трахал её в киску вытягивает член и кончает ей на спину, и его позицию занимает парень с маркером. Он аккуратно вставляет свой член в её зад, после чего поднимает её под руки, и начинает потрахать её в обычном ритме, держа девушку в подвешенном состоянии под подмышки. Его приятель не теряется и подходит спереди, уже восстановив член в рабочую форму. Он заходит спереди и теперь тело твоей девушки в подвешенном состоянии зажато между ними, пока её дырочки растягиваются с каждым насаживанием на два толстых хуя.

Она уже не стонет, она кричит и пока тот, что спереди, наносит на её грудь надпись «Бесплатные дырочки для больших хуев», она начинает содрогаться от оргазма, то ли стоная, то ли рыдая на всю комнату. По её щекам стекает смесь из спермы, туши и слез, которые текут от удовольствия, а та мышцы таза и дырочки сокращаются так часто, что её партнеры сами застонали. Она выгибается настолько, насколько это возможно, будучи зажатой между парнями и закусывает свою губу, застывает в таком состоянии на пару секунд, а после чего обмякает с удовлетворенным и усталым лицом. Однако твоя девушка сегодня — это просто шлюха, чувства которой даже не заботят. Даже лучше, шлюхе надо блатит, а эта глупая шваль повелась на глупый развод и в итоге теперь отдается как захотят её хозяйева за бесплатно.

Первым снова кончает тот, что трахает её в зад. Его член пульсирует и он вынимает его, после чего ты можешь с удовольствием и одновременно болью для себя заметить, как сперма медленно вытекает из её настолько широкого ануса, что ты уже не уверен, сможешь ли ты войти в него. Однако место насильника занимает следующий. Его член приходится как раз по размеру задней дырочки и твоя девочка снова закатывает глаза от удовольствия, пока ты молча терпишь все это с сильно стоящим членом. её трахают в еще более быстро и жестком ритме, выкручивая соски, оставляя красные следы на заднице и грудях (лица, испачканного всем, чем можно было никто уже не хочет касаться). Тот, что трахает её в зад за чем-то вставляет вместе со своим членом три своих пальца, растягивая кожу вокруг её ануса до предела, в то время, как тот, что трахает её в киску, с силой массирует её клитор, готовясь довести её до второго оргазма.

Приглушенный рык и место в киске уже освобождено, а из параллельно друг другу растягиваются две ниточки спермы прямо перед твоим лицом. «Язык, чмо!» И ты повинешься, испугавшись, что тебе прилетит от подошедшего сзади насильника, пока первый все еще дотраховывает её в зад. Ты вытягиваешь язык вперед на всю длину и она начавляется на него в такт толчкам в попку, позволяя сперме и сокам стекать тебе в горло. Ты не можешь кашлять или отвернуться, чтобы не разозлить доминантов в этой комнате, так что тебе приходится держать рот открытым, иногда подлизывая испачканную киску Юли, когда та оказывается в зоне действия твоего языка. Наконец последний парень кончает ей в зад, одновременно массируя клитор. Чудеса хорошего и страстного секса впервые позволили Юле за всю жизнь кончить одновременно с партнером. Прямо перед твоим носом её дырочки

вновь сокращаются под смешанные стоны мужчины и женщины, пока ты вновь невольно читаешь пошлые надписи на её теле и получая остатки спермы в рот. После чего её переворачивают задом к твоему лицу и тебе приходится поработать языком в её попе, примерно с минуту, может даже две, пока её придерживают в воздухе за бедра, растянув ягодицы с максимальной силой. ты со стыдом для себя понимаешь, что её анус стал настолько широк, что туда может даже влезть твой кулак, не то, что твой жалкий член.

Наконец все расселись по местам. Насильники, гогоча и обсуждая все произошедшее веселятся, допивая пиво, пока Юленька мастурбирует, улегшись на бок на полу. Ты чувствуешь небольшой дискомфорт от того, что твое лицо испачкано не хуже лица твоей девушки, но руки и ноги связаны. Внезапно один из парней замечает твой стоящий член. Он что-то тихонько обсуждают, после чего подключают к обсуждению девушку. Она кивает и с наигранной улыбкой подползает к тебе, однако после этого меняет выразные лица на мол «Извини милый». Она берет твой стоящий член в руку и чуть поддрочив его начинает полизывать. Ты стонаешь, зная, что оргазма ты достигнешь быстро, однако Юля не торопится, наоборот, она делает это медленно и скорее в дразнящей манере. В это время один из мужчин поперся в твою комнату. 5 минут очень дразнящего удовольствия и вот ты уже практически достигаешь оргазма. Куча предоргазменного сока выделяется на головке твоего члена, пока Юля устало ласкает твои яйца. И внезапно все кончается. Девушка ощущает, как твои мышцы готовы начать сокращаться и отползает с виноватым лицом назад на диван, положив руку на свои груди и закрыв их. Ты в неистовстве ворочаешься на стуле, стараясь достичь оргазма самостоятельно. Ты чувствуешь, что еще бы полминуты работы язычком, даже рукой, даже пальчиком и ты бы кончил, но сейчас, на грани оргазма ты все еще не можешь достичь его, а в это время троица с улыбкой смотрит на тебя, пока третий парень копается в твоей комнате. Наконец перед тобой ставят твою ноутбук и включают трансляцию на каком-то из порно-сайтов. Ты видишь черный экран, потому что трансляция оффлайн и ничего не понимая, глядишь на поставившего, пока тот с улыбкой кивает тебе. «Будь уверен, ты тут фонтанами обкончаешься от того, что увидишь. Правда увидишь не только ты, думаю, нашими приключениями с твоей девочкой насладятся многие из пользователей» После чего он ерошит твои волосы в дружеской манере и отворачивается, приказывая Юленьке «Собирайся! Мы едем развлекаться!»